

哥憋久了, 出来透透气



蔚少辉谋求“保外”就医

星报讯(张昊) 此前在南勇、杨一民等人落网后,曾有消息表示他们将在10月受审。但随着南、杨案件案情的推进,谢亚龙、蔚少辉、李冬生被立案侦查,福特宝老总邵文忠也再度被调查,足坛反赌行动今年恐怕不会结束。

尽管谢亚龙等人已经被立案侦查多日,但辽宁警方始终没有对外公布具体案情。传闻由于谢亚龙拒不合作,至今还是“零口供”,迟迟没有交代问题。

最近有传言蔚少辉的手机在20日下午突然开机,有记者已经拨通他的手机,但只能听到王菲《我愿意》的彩铃,却一直没有接听。外界纷纷猜测蔚少辉重新开机很有可能意味着他重获自由。不过一位足协知情人透露说:“蔚少辉在结束党校学习后身体状态就一直比较差,屡次去医院看病,不久前还做过脑部手术。目前他家里人正在和警方进行沟通,希望能够保外就医,等身体好了之后再接受调查,不过这一说法并未得到官方证实。”至于另一位落网的前足协官员李冬生,目前的具体情况报道并不多,即使是足协内部工作人员对他了解的情况也不多。

体坛播报

国安二队回国面临解散

星报讯(郑小龙) 昨天,新加坡足协公布了群殴事件处罚结果,国安二队与幼狮队各被扣除5个联赛积分和罚款5000美元。同时,参与群殴的10名国安二队球员遭罚款,其中情节最为严重的3名国安球员苏伯阳、张叶、孟阳被处以8个月到1年不等的禁赛。

由于不珍惜此次赴新加坡联赛踢球机会,国安二队回国后将面临解散的局面,除谭天澄、张稀哲等有实力的球员升上一队外,其他球员需自谋出路。

比利亚单刀助巴萨连胜



星报讯(杨扬) 9月23日,2010/11赛季西班牙足球甲级联赛第4轮一场焦点战在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那主场1:0取胜希洪竞技。比利亚单刀球绝杀建功。巴萨取得连胜仍以1分之差紧追皇马。

切尔西斯坦福遭遇绝杀

星报讯(许梅) 9月23日,2010/11赛季英格兰联赛杯第3轮一场焦点战在斯坦福桥球场展开角逐,切尔西主场3:4不敌纽卡斯尔,范安德霍尔特先拔头筹。但纽卡连入3球反超,卡劳和贝纳永接连受伤后蓝军只得10人应战,阿内尔卡梅开二度扳平,但阿梅奥比第90分钟上演绝杀。切尔西还有3次打中立柱。

乒乓名将王楠初为人母

星报讯(陈宏) 《乒乓世界》杂志执行主编夏娃昨日上午在微博上透露,收到了王楠丈夫郭斌的一条短信,前乒乓球奥运冠军王楠昨天上午顺利产下一子。



给裁判一些空间

足球黑手党,收买裁判,控制比赛……意大利的足球界,并没有因为水平上的优势而进入新的境界。这不,巴勒莫主席赞帕里尼刚刚炮轰裁判跟国际米兰是一伙的,蓝黑军团就在一场比赛中连得两个点球,怎能不推动剧情的发展?

看了国际米兰对阵巴里比赛的人都知道,两粒点球毫无争议可言:罗西禁区内的

故意手球不仅要判,给张红牌也不过分,而里瓦斯也是实实在在绊倒了卢西奥。

然而,人言可畏,或者说“流言重复一千遍,也就成了真理。”各方人士的添油加醋,只能让裁判这样的敏感人物,备感压力而已。裁判是足球规则的监督者,其独立于比赛双方、赛事组织者,他们手中的哨子,甚至能左右球队的生死。但裁判毕竟是人,他们要用自己的双眼、双腿,去尽量捕捉每一个瞬间,才有可能尽量公正。这样的公正只能是相对公正。

裁判的错判、漏判,其实只是一种常理的表现。要不,比足球场小了许多NBA赛场,怎么会引入“回看影像”制度?这当然是因为需要。关于足球场是否该引进“回看影像”,这又另当别论,足球比赛的时间、攻防,与篮球有很大不同,这还需要研究。

记者 张华玮

争议点球助国米大胜

9月23日,意甲开始第4轮角逐,国际米兰主场4:0轻取巴里,积10分独居榜首。埃托奥助攻米利托打破新赛季进球荒,萨穆埃尔因伤退场。埃托奥下半场两次主罚点球命中,现以5球排名意甲射手榜首位。米利托终场前梅开二度。赛后,蓝黑军团在一场比赛中连得两个争议点球,主裁判判罚遭到其他意甲俱乐部的抨击。

安徽九方今晚上海“走过场”

赛轮空,但本赛季早已经是冲超无望降级无忧的安徽九方,本次客场作战更像是去“走过场”。

由于受到场地条件的限制,本轮安徽九方与上海东亚的一战被提前到今晚,对于双方来说都没有任何异议,因为这场比赛对于两队来说都无足轻重,更多的则是为荣誉而战。上一轮中甲联赛轮空的

安徽九方排名下滑到了第8位,能否争取到前六的位置是俱乐部的唯一追求。而上海东亚上轮主场不敌成都谢菲联之后,也失去了冲超的希望。在上半程首回合中,安徽九方在主场以一球小负对手,从主帅徐根宝和范大将军的角度出发,他们领军的上海东亚队没有理由不在主场拿下安徽九方。

灰指甲

涂一个好一个

无须拔甲、修甲、包甲,比涂指甲油还简单,第三代生物制剂甲轻松全新上市,十年来我们专注于生物领域抗真菌研究并联合美国西弗尼亚大学医学院,从天然植物中提取出可以渗透深层组织杀灭真菌的(HZLO)成份,7-15天左右灰、厚指甲开始脱落,30天左右逐渐长出亮丽美甲!从第一代甲轻松上市以来历经三次改良创新,已经成功治愈数万深受灰指甲困扰的患者,同时也赢得了良好的口碑和信赖。每日涂抹一次,无色无味、无腐蚀性,只须30天永远告别灰指甲!提示:购买时请认准“三代甲轻松”谨防假冒。喜讯:买2送1活动仅限在合肥养生大药房。

咨询电话:0551-3397800

地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)
普济药房(乐普生商厦)蚌埠工农(工农路9号)淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言年氏安宁店(状元北路) 淮北八分店(局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康夏(向阳菜市场) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

沙河之夜·2010姜育恒爱的痕迹 大型征文活动

征文主题一 喝沙河酒的心情故事 抒发你的感情
征文主题二 久久难忘姜育恒 表达你的热情

征文要求:(500字左右)

- 1、征文体裁包括:散文、随笔、杂感、小品文。
- 2、文章主题鲜明、积极健康,文笔流畅,富有真情实感,必须为原创作品,不得抄袭,套改,请自行保存原稿,来稿不退。

投稿方式及截止日期:

- 1、作品请邮寄至:合肥市永红路10号 市场星报社 李娟 收。作品投稿时请注明单位、姓名及联系方式,并注明“征文”字样。
- 2、作品也可以电子形式发送到征文邮箱:250075474@qq.com
- 3、起止日期:2010年8月18日——2010年9月30日

奖项设置

优秀作品30名:作者可获得价值198元沙河王酒一瓶。
获奖作品将在本报刊登,敬请留意。

咨询电话 0551-7136991

冠名: 安徽沙河酒业有限公司, LTD. 主办: 市场星报

更待醉曲沙河韵

抑或是怀旧的缘故,唯有“再回首”永永久久牵扯着我的思绪,姜大哥浓厚独特的声腺彻底征服我的耳朵,听他诠释音乐犹如午夜啜饮一杯咖啡那样提神回味无穷。

获悉沙河之夜2010姜育恒爱的痕迹演唱会沙河金曲“爱在酒中”全球首发,着实为姜大哥高兴。想当年“再回首”、“别让我一个人醉”、“跟往事干杯”等多首脍炙人口的经典老歌打动过多少听众的心?什么叫“经典”,就是无论多少年后还被人怀念的东西谓之“经典”。

希望我能零距离感受姜大哥的演唱会,听他深情演绎久违熟悉的难忘金曲;听他融入对方心灵撕走思绪烦恼的原始感动;听他静静诠释音乐魅力的独特风格。

费维进/文

合肥东方医院

妇科 不孕不育 意外怀孕 微创外科 耳鼻咽喉科

咨询热线 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路) 网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

东方大妇科

意外怀孕 生殖健康专业 不孕症专业

咨询热线 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路) 网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

市场星报 栏花广告

1800元 刊一送一

(规格:4.5x2.5cm) (一个月) (一个月起订)

征订电话:2611610 13721113997